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Tegnap este borzalmas felfede­

zést tettek az Ondód Szoboi zlai 
dűlő 13 számú tanya lakói. A 
tanya gazdáját, Lakatos János tiü 
éves gazdálkodót felakasztva hol­
tan találták az istáiéban.

Tegnap délután Lakatos János 
— aki már hosszabb idő óta Ins- 
komor volt — azt mondta hozzá­
tartozóinak, hogy elmegy a szom­
széd tanyába egy kis beszélgetésre. 
A családja nagy örömmel vette

ezt, mert úgy gondolták, hogy a 
kedélybeteg embernek csak hasz­
nára fog válni egy kis változa 
tosság.

Nagy volt tehát a meddőbbmé- 
sük mikor az egyik gyerek rő 
mült arccal rohant be este a szo­
bába és remegve mondta, hogy 
apját felakasztva találta meg az 
istállóiban. Azonnal kirohantak és 
levágták Lakatos Jánost, de már 
későn, mert az idős emberben

már nem volt élet.
Az esetet bejelentették a csend­

őrségnek, ahonnan egy járőr szállt 
ki a helyszínre és lefolytatta a 
nyomozást. Lakatos semmi búcsú­
levelet nem hagyott hátra és igy 
feltehető, hogy az idegbeteg em­
ber pillanatnyi elhatározásában 
hajtotta végre tettét. Gyilkosság 
gyanúja nem látszott fentforogni 
és a csendőrség ilyen értelemben 
tett jelentést az ügyészségnek, a- 
bol a temetési engedélyt megadták.

UAZ AAMULASSÁL VÁDOL- 
NAK NÉNIETORSZÁGBAN 

HÁROM PAPOT 
H tzaárulás vádjával terhelten 

állították a bíróság elé Roussaint 
József. Clement .Jakab düsseldorfi 
és K remer Károly remseheidi 
katolikus lelkészeket és négy 
polgári egyént.

Legsúlyosabb bűnük — a vád 
szerint — hogy résztvettek a „Bé­
ke kör“ cimü ifjúsági egyesület 
munkájában, mely azt tűzte ki 
hivatásául, hogy katolikus körök­
ben propagandát csináljon a béke 
gondolatának.

A vád szerint ez azért bünte­
tendő, mert tartani lehet attól, 
hogy háború esetén a katolikus 
ifjúság megtagadja a katonai 
szolgálatot.

Házassága miatt lemondattál! rangjáról
Miklós rnimn herceget

Ismeretes, hogy Miklós román 
herceg, Károly román király fivé­
re még .1931 évben házasságot 
kötött a polgári származású Du 
mitreschu asszonnyal. A házasság 
miatt állandó volt a súrlódás a 
király és a herceg között s ez a 
súrlódás az utóbbi időben egyre 
jobban elmérgesedett.

A király néhány nappal eze­

lőtt felszólította a herceget arra, 
hogy nyilatkozzék, hajlandó-e fel­
bontani a házasságát?

Az erélyes és ultimátum szervi 
felszólításra Miklós herceg most 
adta meg a választ — éspedig 
Írásban, A herceg hasonló erélyes 
modorban kijelentette, hogy há­
zasságáról semmi esetre sem haj­
landó lemondani.

Miklós herceg válaszára a ki­
rály tegnap koronatanácsot tartott, 
amelyen részletesen megtárgyal­
ták az ügyet, s végül a király fel­
olvasta Miklós hercegi levelének 
záradékát is, amelyben a herceg 
lemond eddigi összes méltósága­
iról és herceg rangjáról is. A ko­
ronatanács a lemondást tudomá­
sul vette.

A mai húzás 
: lobh eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Tízezer pengőt a 7 805 
Háromezer pengőt a 25.408 
Kétezer pengőt a 2.636 
Ezer pengőt a 33.443 és 59.262 
számok.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

sea ! szaszzm, ammamm

Borzalmas vérengzés 
La örosas elöli

A tegnapi napon az összes spa­
nyol harctereken véres ütközetek 
voltak.

Queipo de 1 Janó tábornok rá- 
diójelentésében közölte, hogy a 
déli fronton a vörösök többizben 
heves támadásokat intéztek a nem­
zetiek állásai ellen, azonban a 
a nemzeti csapatok minden táma­
dást sikeresen visszavertek. A bar 
cok során a vörösök igen sok em­
bert veszítettek.

Madridnál hajnalig tartott az 
ágyú és gépfegyverharc. Hajnal­

ban a nemzeti repülőgépek jelen­
tek meg a város fölött és nagy­
mennyiségű bombát dobtak le. A 
repülőtámadás nagy károkat oko 
zott a vörösöknek.

Lacrosas városnál szörnyű vé­
rengzés indult meg. A vörösök 
tankok mögött előnyomulva több 
támadást intéztek a nemzetiek 
ellen, azonban a iv.mzoti csapatok 
nyolc tankot elpusztítottak és 
gyilkos gépfegyver.űzzél megsem­
misítették a támadó vörös csapa­
tokat is. A támadók közül egyet- 

j len ember sem menekült meg.
'QiMSSKO-

18-án, amikor öt darab sertést 
vitt a Vágóhidra levágás céljából, 
Csathó Zoltán forgalmiadó elle­
nőrt, — aki a sertések mázsálá- 
sát s értékelését végezte a forgal­
mi adó kirovása miatt, — durván 
megrágalmazta.

A mai tárgyaláson a vádlott 
hentesmester tagadta, hogy a rá­
galmazó kijelentéseket használta 
volna. Azt elismerte, hogy az ér­
tékelés körül heves vita volt köz­
te és tisztviselő közt.

Csathó Zoltán sértett eskü alatt 
vallotta, hogy a rágalmazó kije­
lentéseket használta a hentesmes­
ter. — A vádat igazolta Rátkai 
Menyhért állatorvos, a Közvágó­
híd helyettes igazgatója is, akinek 
jelenlétében történt a heves vita.

A többi tanuk kihallgatása és 
a perbeszédek elhangzása után a 
törvényszék megállapította Fábián 
K roly bűnösségét felhatalmazásra 
üldözendő rágalmazás vétségében 
s ezért jogerősen 80 pengőre 
Ítélte.

Nyorporképek a b<lügyn)ioiSzt<r|>ez

Elítéllek
egy rágalmazó hentesmeslert

Fábián Károly debreceni hen­
tesmester felhatalmazásra üldözen­
dő rágalmazás vétségével vádol­

ta n került ma a törvényszék (Jé.
Az ügyészség azért emelt elle­

ne vádat, mert tavaly szeptember

Miskolc nyomortelepein körül­
belül száz család olyan rosszul 
van elhelyezve, hogy azok hely­
zetét életveszélyesnek mondják a 

{ szakértők. Dülodező házakban, bar­
langlakásokban élnek a szerencsét­
lenek A város vezetősége elhatá­
rozta, hogy ezek részére 50 szük­
séglakást épít s ezekben fogja őket 
elhelyezni.

Erre a célra 80 000 pengőre 
van szükség. A város vezetősége 
most fölterjesztéssel fordult a bel­
ügyminiszterhez kérve az építke­

zés jóváhagyását és a 80.000 pen­
gős kiadás engedélyezését.

Hogy a felterjesztésnek na­
gyobb hatása legyen, eredeti öt­
lettel éltek a miskolci városházán.

A barlanglakásokat, baraklaká- 
sokat és düledező viskókat kivül- 
belül lefényképezték s egy 50 kép­
ből álló fényképsorozatban mutat­
ják be ezeket a nyomortanyákat. 
A képek olyan megdöbbentőek, 
hogy reményük, elérik a kívánt 
eredményt s a belügyminiszter 
hozzá fog járulni a költségek kiu­
talásához.
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lói Revolvergolyó a két éves kisfiú
fejébe«)

I
Tizennégy ország frontharcos- 

szövetségeinek vezetői érkeztek 
Rómába, hogy részt vegyenek a 
nemzetközi frontharcosszövetség 
állandó végrehajtóbizottsága mun­
kálataiban. A végrehajtóbizottság 
szombaton kezdi meg illéseit Del- 
croixnak, az olasz frontharcos szö­
vetség képviselőjének elnöklete 
alatt.

Hitler vezér és kancellár távira­
tilag fejezte ki szerencsekivánatait 
a 72. születésnapját ünneplő Lu- 
dendorff tábornagynak.

A belga rexisták csütörtök esti 
gyűlésén De Mont képviselő rész­
letesen ismertette annak a meg­
beszélésnek a tárgyát, amelyet az 
elmúlt nyáron Van Zeeland minisz­
terelnökkel folytatott. 1 elolvasta 
Van Zeeland hozzá intézett leve­
lét, amelyből kitűnik, hogy a mi­
niszterelnök tudomással birt a 
rexistáknak a flamand nemzeti 
szövetséggel folytatott tárgyalása­
iról és helyeselte azok alapelveit. 
Degrelle kijelentette, hogy Van 
Zeeland miniszteri tárcát ajánlott 
fel a flamand nemzeti szövetség­
nek.

A vas-, ócskavas- és acélbeho­
zatalban érdekelt tiz állam kül­
döttségeinek értekezlete Velencé­
ben megnyílt. A tanácskozás cél­
ja nemzetközi megállapodás létre­
hozása.

A varsói műegyetem rektori hi­
vatalának bejárata előtt bomba 
robbant, amely azonban csak je­
lentéktelen károkat okozott.

Manuel Quezon, a Fülöp szige­
tek elnöke többnapos tartózkodás­
ra Mexikóba érkezett.

A tuniszi bey Tunisz egész te­
rületéről kitiltotta az Echo de Pa­
ris cimii francia lapot, mely ismé­
telten heves támadást intézett a 
tuniszi hatóságok ellen.

*

A G P U megtisztítása során 
mintegy 300 GPU tisztviselőt tar­
tóztattak le.

Az 1941. évi római világkiálli- 
tás-főbiztosa kihallgatáson jelent 
meg Mussolininál és bemutatta a 
Dúcénak a kiállítás elrendezési 
tervét, amely a legkiválóbb olasz 
építészek müve. A Duce a terve­
zetet jóváhagyta és a legnagyobb 
elismerés hangján emlékezett meg 
az építészek értékes munkájáról.

•
A flynni bányavidéken most ál­

lították fel Európa első szénből 
készült szobrát, amely egy bá­
nyászt ábrázol és a bányaszeren 
szétlenségek áldozatainak emléké 
re készült,

Súlyos szerencsétlenség érte Ma­
rozsán Károly 2 éves kisfiút; A 
gyermek a karcagi V árosi Szín­
ház udvarán játszadozott. Egy szer­
esük nagyot sikoltott és fejéhez 
kapott. A segítségére siető embe-
' ' i.gTTMlJ

rek a vérzőfejü gyermeket orvos­
hoz vitték, aki megállapította, hogy 
egv eltévedt revolvergolyo sebesi- 
tette meg a kisfiú fejét. A rend­
őrségi nyomozás megindult.

A bestiális leányanya 
rémtette

Kunmadarason az egyik szemét­
domb elhordási munkálatai köz­
ben egy oszlásnak induló gyer­
mekholttestre bukkantak a mun­
kások. A megindult csendőri nyo- | 
mozás megállapította, hogy Széles j 
Julianna kunmadaras) 23 éves le- ^ 
ány követte el a bestiális tettet, s

Széles Juliánná kihallgatása során 
előadta, hogy gyermekét kivitte az 
udvarra, ahol előbb egy fadorong­
gal agyonverte, majd a szemét­
dombon elásta. A szolnoki törvény­
székről kiszállott vizsgálóbíró el­
rendelte a bestiális leányanya le­
tartóztatását.

bk tEiS&iss asBEargaBMiwy ii ii n—

Tokio-London 91 óra 18 perc
Az „Isteni Szél“ japán repülő­

gép tegnap délután 3 óra 15 perc­
kor (budapesti idő) indult el a le 
bourgeti repülőtérről Londonba, 
ahol délután 4 óra 25 perckor 
szállt le a croydoni repülőtéren. 
A gép hétfőn este indult Tokió­
ból és a Tokió—London közötti 
1G 000 kilométer hosszú utat min­
den baleset nélkül 94 órás és 18 
perces uj rekordidő alatt tette meg. 
A repülőgép pilótái igy elérték ki­
tűzött célúkat és száz órán belül

Londonba érkeztek ; ők állították 
lel az első japán repülő rekordot 

A croydoni repülőtéren a lon­
doni japán nagykövet és a japán 
kolónia igen sok tagja lelkesen 
fogadta a japán repülőket. Az an­
gol közönség is viharosan ünne­
pelte őket, annál is inkább, mert 
a repülők magukkal hozták a ja­
pán nép üdvözletét az angolok 
nak a koronázás alkalmával. A 

I repülőtéren több mint hatezer 
! főnyi tömeg gyűlt össze.

Épület és bútorasztalos njúokákat
i/_. „ 7| — a, — I asztalosmester szakszerűenVafygor MQldl készít, javítl Olcsó árak 1 
Köss uth-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

mis®

Ma folytatják a tegnapi 
minisztertanácsot

r-űr
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A kormány tagjai tudvalevőleg 
kedden minisztertanácsot tartottak, 
amelyen megkezdték Hóm an Bá­
lint kultuszminiszternek a szelle­
mi munkanélküliség leküzdésére 
irányuló javaslatának tárgyalását. 
A keddi minisztertanácson azon­
ban csupán az alapelveket sikerült 
tisztázni, úgyhogy pénteken újabb 
minisztertanács volt. A pénteki 
minisztertanácson folytatták az ér­
telmiségi munkanélküliség leküz­
désére irányuló kormányakció ter­

vezet részletes tárgyalását, ame­
lyet azonban még most sem fe 
jeztek be és ezért ma, szombaton 
újabb minisztertanácsot tartanak.

A képviselőház pénzügyi bizott­
sága egyébként április 13-án, ked­
den délelőtt tiz órakor kezdi meg 
a költségvetés tárgyalását. Az elő­
adók megválasztása után sorra 
veszik az egyes tárcákat és hogy 
a költségvetéssel mielőbb végez­
zenek, a pénzügyi bizottság dél­
előtt és délután is tanácskozni fog.

Makláry püspök Szolnokon
A hevesnagykunsági református 

egyházmegye pénteken tartotta a 
szolnoki vármegyeháza nagyter­
mében díszközgyűlését, amelyen 
beiktatták hivatalába az újonnan 
megválasztott Gál István török­
szentmiklósi esperest

A gyűlésen megjelent Makláry 
Károly tiszántúli református püs­
pök, aki beszédében többek között 
azt hangsúlyozta, hogy az egyház 
vezetőinek minden erővel és esz­

közzel meg kell védeni Krisztus 
egyházát a fenyegető istentelen- 
ség veszedelme ellen.

A közgyűlést este háromszázto- 
ritékes bankett követte, amelyen 
több beszéd hangzott el.

«rrai'imni —
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„Alföld“-^

4000 b<?M
Víz alatt

A Duna áradása a Tolnamegyei j 
Bogyiszló község határát elöntöt­
te. Négyezer holdnyi terület áll 
viz alatt. A mélyebben fekvő 
szántóföldeken egy méter magasan : 
áll a viz.
MMrjyTrcy-™’; ib———i—

600 njilliót költsotk 
az aogol i)ök 

Szépségápolásra
Egy angol statisztikus kiszámí­

totta," hogy Angliában a nők éven­
te körülbelül GUÜ millió pengőt 
költenek szépségápolásra. A szép- i 
ségszalonok határtalan mértékben 
fellendültek és ez a kon juntára az 
ügyes fiatal leányok ezreit juttat­
ja "kitűnő keresethez. Egy-egy fi-, 
atal ügyes kozmetikusnő 800- i 
1000 pengőt keres havonta. Ki­
számították azt is, hogy a szép­
ségszalonok látogatóinak nagyobb 
része a szegényebb néposztály 
asszonyai közül kerül ki. Hiába, 
a szegények is szépek akarnak 
lenni. . .

Csehszlovákia cáfol
Párisban nagy feltűnést keltett \ 

egy hírlapi cikk, amely szerint j 
Csehszlovákia nem ellenzi már a § 
Habsburg-restaurációt. A cikk iró- i 
ja azzal a megjegyzéssel kisérte | 
ezt az állítást, hogy olyan szemé- ■ 
lyiségtől kapta információit, aki | 
nagyon jól ismeri Benes elnök 
terveit.

A Csehszlovák kormány hivata- í 
los jelentést adott ki, amelyben 
alaptalan kitalálásnak min ősi telte 
a miniszterelnök és a Habsburg- j 
ház megbízottjának állítólagos bé- ’ 
esi találkozásáról szóló faireket, j 
pénteken pedig újabb cáfolatot j 
tett közzé, amelyben a lap érte- - 
sülöseit is teljesen hamisoknak 
nyilánitja.

k-V.M

Vasárnap :
Magyarországon : Hortobágyon esi 
Sárospatakon készült orosz tárgyú| 

francia filmremek 
GUGOLY halhatatlan regénye j

„A KOZÁKOK KAPITÁNYA“ 
(Tárász Bulyba) 

izgalmas kozák történet 12 tolv- 
Harry Baur főszereplésével 

Megelőzi:
„Magyar Világhiradó“ 

Előadások ; 3—5-7-9 órakor

llUMBW
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H*ti rádióműsor, ápril. Il.-töl ápril. 17.-ig
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána lianglemoz-müsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 óa ójfól után 5 perekor híreket, 12-00, 1'20, 4-45 és lU-UO-lU-o 
közötti időben pontos idöjolzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10'lü és 2'40-kor élei 

iniszor-, piaci árakat ós árfolyam liírokot ad.

Budapest I.

Vasárpap
10: Református istentisztelet.
11: Egyházi ének és szentbeszéd. 
12 30: Szerenádok.
1.05: Rádiókrónika.
2: Hanglemezek.
3: A vadászat gazdasági haszna 
és jelentősége.
3.50: Bura Sándor és cigánzeoe- 
kara.
4 30: Szorongás és félelem az is­
kolában.
5: K. Comensoli Mária zongorá­
zik.
5.30: Az udvarhelyi székely.
6: A rádió szalonzenekara.
6.50: Középkor VI György király 
körül.
7.20: Ladányi Ilona énekel zon- 
gorakisérettel.
7.50: Sporteredmények.
8: „Bucsufia.“ Hangjáték 3 képben. 
1005: Pertis Jenó és cigányzene- 
kara muzsikál.
11.10. Székely Dezső jazzenekara 
játszik.

9.30: Néhány szó a magyar nóta­
esthez.
9.45: Magyar nótaest.
10.40: Ottlik György dr. olasz- 
nyelvű előadása.
11: Heinemann Ede jazz-zenekara 
játszik.

Szerda
10.20: A magyar költészet apró 
csillagai.
10.45 : A tenger mozgásai.
12: Déli harangszó.
I. 30: A Mária Terézia honvédgya­
logezred zenekara.
4 15: A rádió diákfélórája.
5; Édes anyanyelvűnk.
5,35: Lászlófi Margit zongorázik.
6; A magyar tanya.
6 30: Rácz József és cigányzene- 
kara.
7.20: Az Operaház előadásának is- 
mertetése
7 30: Az Operaház előadásának 
közvetítése „Sybil“.
II. 10: Hanglemezek.

Csütörtök
Hétfő

10 20: Gazdálkodás Debrecenben 
és Hortobágyon a multszázad 
elején.
10.45: Dohányzás történelméből. 
12: Déli harangszó.
12.05: ,A rádió szalonzenekara.
I. 30: Állástalan Zenészek Szim­
fonikus Zenekara.
4.15: A rádió diákfélórája.
5: Mit láttak a német utazók 
Magyarországon. ’
5.30: August Karjus gordonkázik. 
6.10: Teljes forgalom mellet emel­
nek fel egy Dunai-hidat.
6.50: Harmonika kettős.
7.15: A magyar sirvavigadásról. 
7.45: Európa-hangversenyének is­
mertetése és közvetítése.
10,10: Hanglemezek.
II. 05. H. Smith syneopator jazz- 
zenekara játszik.

Kedd
10 20: Történetek az állatok vilá­
gából.
10.45; Színes selyemruhák.
12: Déli harangszó.
12.05: Triumph-énekegyüttes.
1: Rangó Jancsi és cigányzene- 
kara muzsikál.
4.10: Asszonyok tanácsadója.
5: Régi pesti városok.
5.30: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
6.40: Magyarország Mohács előtt. 
7.10: Hanglemezek.
7.40: Rádió a rádióról.
8.20: „Lavotta“ Hangjáték ü
részben.

10 20: A hályogról.
10.45: Kőszeg történeti emlékei.
12: Déli harangszó.
1.30: Schuster Etelka gordonká­
zik.
2: N. Varjú Irma zongorázik.
4.15: Virágos Magyarország.
5: Szőllészeti időszerű tanácsadó. 
5.30: M. Lévay Ilonka énekel zon- 
gorakisérettel.
6; Éjjeli halászat az Adrián.
6.30: A rádió szalonzenekara,
7; Magyarország vasiparának vi­
szonya a világ vasiparához.
6 50: Rápolty Anna és Tímár Jó­
zsef előadóestje.
8 50: Veres Lajos és cigányzene-
kara. . ,
9 55í Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
11 10: Jávor Sándor és jazzene­
kara.

Péottk
10.20: Időszerű szemle.
10.45: Várak a költészetben.
12; Déli harangszó.
12.05: Hanglemezek.
1.30: Rendőrzenekar.
4 15: A rádió diákfólórája.
5: A magyar századvég kritikus 
szemmel.
5 30: Fehér Ilona hegedül zongora- 
kísérettel.
6; Sportközlemények. 
i,,10: Huszonnégytagu cigánygye­
rek zenekar.
6.55; A csönd témái.
7.20: Az Operaház előadásának 
ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának

közvetítése „Figaró házassága«.
9: A rádió külügyi negyedórája.
10 30; Hanglemezek.
11: IIírek angol nyelven.
1105: Lakatos Tóni és cigány- 
zenekara.

Szombat
10 20; A kócsagtoll.
10 45; Mit nézzünk meg?
12; Déli harangszó.
12.05: Vig Liklós énekel, Vig 
György szaxofonozik.
1.30: Kalmár Rezső szalonötöse.

4,15; A tavaszi divat.
5: Mit üzen a rádió?
5 30: Gyenge Anna énekel.
6 05: Viharos halászat Frlandri- 
ában.
(3.35: Margittay Margit magyar 
nótákat énekel, kisér Sárai Ele­
mér és cigányzenekara.
7.45: „Egy pohár viz“ Vígjáték 3 
felvonásban.
10.05: A rádió szalonzenekara, 
11,20: Garay György jazz zeneka­
ra játszik,
9: Csak a Londoni rádióállomás 
részére közvetítés az Operaházból.

m
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Megsemmisülten állt az ajtó e- 

lőtc. Tisztában volt vele, hogy a 
kínai mégis kelepcébe csalta s 
mostmár fel lármázza gazdáit. Nem 
bántotta a dolog amikor elhatároz 
ta hogy idejön az oroszlánbar­
langba minden eshetőséggel szá­
molt.

Miután ezeket átgondolta, kö­
rültekintett a helyiségben. Megle­
petten tapasztalta, hogy egy labo­
ratórium van. Mindenfelé műsze­
rek, üvegedények, titokzatos gé­
pek. Meglátszott rajtok hogy nem 
rég még dolgozott it valaki. Te­
kintete ezután a földre esett,amely 
tele volt összezúzott tárgyakkal, 
üvegcserepekkel, a székek felbo­
rogatva. Karinak összeszorult a 
szive, elkésett volna. Kellerrel va­
lami történt. A környezet világo­
san mutatta, hogy itt küzdelem 
folyt le, nem is olyan régen.

Kari fejében a gondolatok ker­
gették egymást, mint a rohanó 
hullámok. Mi történhetett Keller­
rel? Hová tették? Talán elhurcol­
ták. Micsoda vad, elkeseredett küz­
delem játszódott le ebben a he­
lyiségben ?

Aztán gondolatai hirtelen a je­
lenbe jöttek vissza. Mért van még 
mindig csend, hogy van az, hogy 
a kínai nem lármázta fel eddig az 
egész házat. Ellenfelei miért nem 
jelentkeznek? Vagy talán csend­
ben, orvul akarják támadni s vé­
gezni vele.

— Legjobb lesz ha kissé kö­
rülnézek — állapította meg ma­
gában. Csendben valósággal lopa­
kodva, mint egy betörő járta kö­
rül a termet. Közben azt akarta 
megtudni hol jöttek be. Néhány 
lépés után észrevette a vasajtót 
amely nyitva volt. Közelebblépett 
hozzá. Meglepetésében hátralépett 
A vasajtón hatalmas rés éktelen­
kedett, előtte a földön ott hevert 
az ajtóból hiányzó darab a zár- 
készülékkel. Átvillant agyába, hát­
ha mégis igazat mondott a kínai 
s Keller valóban megszökött. Ezt 
látszik bizonyítani az ajtón levő 
rés, amellyel a zár lett kivágva

— De mit jelent akkor a terem- 
belevő törés, zúzás, amely kétség­

telen küzdelem nyoma, tört ismét 
felszínre Lelkében a kétkedés, — 
És ha valóban meg is szökött 
Keller hol van most? —

Rövid habozás után úgy hatá­
rozott, hogy keresztülviszi előző 
tervét, próbál kissé szétnézni az 
épületben.

A vasajtó folyosóra nyílt. Kilé­
pett és megindult a félhomályban 
A derengő fényt a laboratórium­
ból kiszűrődő világosság adta. 
Minden lépésre vigyázva haladt 
előre. Jobbkézfelől egy ajtót fede­
zett fel. Már kinyújtotta kezét a 
kilincs után, hogy lenyomja, ami­
kor a halotti csendben női sikoly 
hasított át.

Kari keze megmeredt a levegő­
ben. Lélegzetét is visszafojtotta. 
Női sikoly és a hang veszedel­
mesen hasonlított Elza hangjához 
Elza tehát valóban itt van ellen­
feleik fogságában és veszedelmé­
ben forog. Máskülönben aligha 
hallatna ilyen vérfagyssztó, se­
gélykérő sikolyt.

Uly rettenetes erővel szorította 
revolverének markolatát, hogy ke­
zén elfehéredett a bőr. Éllépett az 
ajtótól, amelyik előtt állt. Most 
nem volt fontos semmi neki, csak 
hogy Elzának segítségére siessen, 
szembeszálljon, ha kell a pokol 
valamennyi irdögével. Tétovázva 
akart megindulni, nem tudta, mer­
re menjen. Az első meglepetésé­
ben nem bírta felfedezni, hogy 
melyik irányból jött a hang.

Szerette volna, hogyha újra fel­
hangzik a sikoly, hogy tájékozód­
ni tudjon. Kívánsága csakhamar 
teljesült. Az előbbinél rémesebb 
kiáltás hasított át a levegőn. A 
folyosó hangjai visszhangzottak, 
de Karinak úgy tűnt fel, hogy a 
folyosó másik végéről hangzik. — 
Nem törődve már semmivel, ro­
hanni kezdett előre. Rohanása köz­
ben újra hallotta a rémes kiáltást, 
de most úgy tűnt fel, minta ép­
pen az ellenkező végéről hallat­
szana az épületnek.

Tétovázva torpant meg. Nem 
tudott tájékozódni, ideges lett, ide- 
gesitette a rémes sikoltás. Elza 
rettenetes veszedelemben lehet.

(Folytatjuk)
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Megkezdték a Csap ókerti 
templom építését

Több Ízben hirt adtunk már ar­
ról, hogy a debreceni református 
egyháznak szándékában van temp­
lomot építtetni a Csapókertben, 
amelynek költségeit részben az 
egyház fedezi, részben pedig a hí­
vek áldozatkészségéből összegyűj­
tött adományok. A református egy­
ház terve az, hogy a templomot a 
Millenium téren építteti fel, amely 
a Jánosi ucca végénél terül cl.

Mint értesülünk, a temlomépité- 
si munkálatokat már néhány nap­

pal ezelőtt meg is kezdték s az 
épi tőmunkások serényen dolgoz­
nak. A csapókerti református temp­
lom a terv szerint még a nyár fo­
lyamán fel lesz építve és be lesz 
rendezve, úgy, hogy az ünnepé­
lyes templomszentelés az ősz fo 
lyamán lesz. A templomszentelést 
fényes papi segédlettel Makláry 
Károly, a Tiszántúli Református 
Egyházkerület püsköke fogja esz­
közölni.

ni akarnak, csakhogy ez számuk 
ra szinte lehetetlenség. A tanya- 
világ egyik égető problémája, az 
ősszel és tavasszal járhatatlan utak
rendezésének kérdése. Egy másik 
nagy és fontos kulturális proléma 
p dig a postai kézbesítés meg­
szel vezéso és kiépítése. Előbbi 
nagyszabású pénzügyi kérdés, a- 
mire fedezet kellene. A postai kéz­
besítés azonban azonnal meg len­
ne valósítható. A posta manapság 
— szerintem — nagyon magas ta­
rifákkal kalkulál, martamig a há­
ború előtt pl. egy közönséges le­
vélnek továbbítása és kézbesítése 
10 fillér volt, addig ez ma éppen 
a duplája. Sok tanyán élő kis­
gazda, uradalmi vezetőember, ipa- 
aMMHEMMSIK» BSE-BS aBSKSTWWREnWHi&ÍS

ros, kertész, vincellér, erdész, gaz­
dasági cseléd levelezne, járatna 
napi és szaklapot, azonban a pos­
tai kézbesítés hiánya és szerve­
zetlensége következtében ezt nem 
teheti.

Valamikor régen, amikor még 
vasút nem volt, kocsiposta, „dele- 
zsánc“ továbbította a postát, te­
hát a tanyavilágba be lehetne ve­
zetni a feledésbe ment „delezsánc“ 
postát. Erre is kell lenni fedezet­
nek, annyival is inkább, mert míg 
ez egy igen szerény óbaja a ta­
nyavilágon élőknek, a nemzet osz­
lopainak, — addig a posta számá­
ra ez egy kitűnő üzleti vállalko­
zás is lenne. N. K.

Április 18—20-án tesz 
a debreceni Szent György- 

riapí vásár
Az ez évi Szent György-napi 

vásár alkalmával az ipari és kc- 
reskelmi kirakodó vásár április hó 
18 19 20 án lesz.

A vásári árusításban érdekelt 
helybeli iparosok és kereskedők 
az árusítási helyük kijelölhetése 
végett iparjogositványukkal és az 
előző vásári helyfoglalási engedé­
lyével a hatóságnál (Kossuth utca 
20 szám földszint 38 as számú 
szoba) 1937 április hó 12-13 14- 
én jelenkezzenek a hivatalos órák 
alatt, délután 3-7 óráig a 38-as 
számú szobában, annál is inkább, 
mert későbbi jelenkezés esetén 
részükre hely nem biztosítható.

Vidéki iparosok és kereskedők 
pedig április hó 15 16 17-én je

lentkezzenek ugyanott.
Az országos vásár uj területi 

beosztása a 48 348—1036. VI, sz. 
polgármesteri határozat rendelke­
zései figyelembe vételével lesz 
eszközölve. A vásárok és nyílt 
picok tartása tárgyában alkotott 
313-16 401—1903. bkgy. számú 
szabályrendelet 5 és 11 §-ai alap­
ján a vásári rend fenntartása érde­
kében a feni irt napon kezdődő ki- 
kirakodó vásár alkalmával a hely- 
foglalás és sátorverés kezdő idő­
pontja április hó 17-én déli 12 
órában állapíttatott meg.

A jelzett időpont előtt árusító­
helyet elfoglalni és sátrat verni 
nem szabad.

Szerelmi bánata miatt 
mérgezte meg magát 

heresóval
Részletesen megírtuk tegnapi 

számunkban, hogy a Wesselényi 
ucca 28 számú ház egyik lakásá­
ban öngyilkosságot kísérelt meg 
Takács Mária 21 éves fiatal cse­
lédlány.

Az ajtót magárazárva nagy 
mennyiségű heresót vett be és szál­
lásadónője eszméletlen állapotban 
talált rá tegnap reggel. Az esz­
méletlen lányt kiszállították a kli­
nikára. ahol gondos ápolás alá 
vették, majd gyomormosást al­
kalmaztak nála. Takács Mária a 
gyomormosás után ismét elvesz­
tette az eszméletét és az időköz­
ben értesített rendőrség kiküldött­
je már nem tudta ikihallgatni az

öngyilkosság indító oka felől.
Ma délelőtt aztán a klinikáról 

értesítették a rendőrséget, hogy a 
beteg állapotában javulás állt be 
és igy kihallgatható.

Takács Mária elmondotta, hogy 
vidékről jött be, előző napon ösz- 
szeveszett vőlegényével és efelett! 
elkeseredésében elhatározta, hogy 
végez magával.

Bejött Debrecenbe és lakást 
váltott a Wesselényi uecai szál­
lásadónőnél és ott bevette a ma­
gával hozott heresót.

Takács Mária állapota a látszó­
lagos javulás ellenére is igen sú­
lyos, úgy hogy csak a leggondo­
sabb kezelés állíthatja ismét talp­
ra az életunt fiatal lányt.

ló utakat és jé postaszolgálatot 
hivao a taoyavilág

Magyarország agrárállam lévén, 
létünk és életünk tulajdonképpen 
a tanyavilágra van alapítva. Ma­
gam is a tanyavilágban élek s igy 
élvezem ezen különleges élet elő­

nyeit s szenvedem hátrányait. A 
háború utáni magyar földmives 
generáció már nem az,ami volt a hár 
ború előtt, ezek már egy más kor­
szak emberei, akik tanulni, fejlőd-

SfCáprázatos pompával 
üoronázzáü meg az angol 

üirályi párt
(Az „Alföld“ londoni tudósítójától)

Noha csak május 10-én koro­
názzák VI. Györgyöt az Empiie 
királyává, az angol főváros máris 
a koronázás előkészületeinek je­
gyében áll. Az előkészilőbizottság 
most tette közé programját, mely­
ből kiderül, hogy eddig nem lá­
tott pompa keretében fogják VI. 
György király és Erzsébet királyné 
fejére helyezni az angol világbi­
rodalom koronáját. A koronázási 
ünnepség a Westminster apátság 
templomában éri el csúcspontját. 
A hatalmas templomot teljesen 
átépítették. 7700 meghívott ven­
dég részére állítottak fel a temp­
lomban széket. A székeket kék 
velourral vonják be. A templom 
főhajóját, ahol a koronázás aktusa 
játszódik le óriási szőnyeget terí­
tenek, amely szinaranybó) készül.

Az úgynevezett Eduard-kápol­
nát a sekrestyétől ugyancsak szia 
aranyból szőtt óriási függöny vá­
lasztja el. A templom jobboldali 
kapujában, amelyen a királyi pár 
hozzátartozói érkeznek a koroná­
zási ünnepségre a templomba, ha­
sonlóképpen arany szőnyeget he­
lyeznek el.

Hogy fogalmat lehessen alkotni 
a Westminster templomban törté­
nő előkészületekről, elég felsorolni 
a templom feldíszítéséhez felhasz­
nált anyagokat, 2000 négyzetyard 
szőnyegre van szükség a padló 
borítására, 12 00,0négyzetyard szö­
vetet használnak fel a tribünök 
díszítésére, 6000 négyzetyard szőtt 
anyag szükséges a faépítmények 
beboritásához, 1400 yard brokát. 
2500 négyzetyard velour és 18,090 
négyzetyard szőttes anyag szüksé­
ges a székekhez.

Az összes előkészületeket külön 
bizottság intézi. Nagy gondot okoz 
az uccák és a házak díszítése,mert 
azt akarják, hogy minden teljes 
összhangban legyen. A bizottság 
külön könyvben tájékoztatja u 
háztulajdonosokat arról, hogyan 
díszítsék házukat,. Az egyes uc 
cákat, amerre a koronázási menet 
elhalad, különleges módon kell 
feldíszíteni. A Tse Mail körutat 
ötven láb magas árbocokkal díszí­
tik. Mindegyik árbócon két hatal­
mas zászló leng a királyi jelvé­
nyekkel

Az árbócrudakat aranyozott ki­
rályi koronákkal és festett oroszlá­
nokkal veszik körül, /i körút ele­

jén a zászlók kék és arany szín­
ben lobognak, mig a többi árbo­
cokon fehér és arany lobogók len­
genek. Az óriási tribünöket kék és 
pi;os, valamint fehér és arany 
brokátokkal vonják be.

London nagy terei is kápráza­
tos fénypompában úsznak majd. 
Sokmillió gyertyafény erejű fény­
szóró vonja be ragyogó sugárral 
a Trafalger Squaret, Anglia leg­
nagyobb terét. A nagy tereken és 
útvonalakon hangszórókat állíta­
nak majd fel, amelyen pontosan 
közvetítik a koronázási menet út­
ját. A koronázási útvonal mentén 
az angol szárazföldi, légi és ten­
geri haderő osztagai fognak kor­
dont alkotni. A király és a király­
né a Buckingham palotából indul­
nak el és a szinaranyból készített 
koronázási hintóbán teszik meg az 
utat, amelyet 12 hófehérló vontat. 
Mindketten viselni fogják a bí­
borból, hermelinből készített koro­
názási palástot.

A meghívók szétküldését már 
megkezdték. A koronázási bizott­
ságnak nagy gondot okozott a 
meghívók listájának összeállítása 
mert arra is gondosan ügyelni 
kellett, hogy a koronázási menet­
ben mindenkit a tradic-iónak meg 
felelően helyezzenek el. A királyi 
hintót a királyi család tagjai kö- 
votik, majd a 12 legidősebb főne­
mes jön feleségével. Utána követ­
keznek a térdszalagrend nagyke­
resztesei is és lovagjai, majd a 
Star ot India, a St. Georg, a St. 
Mlehal és a X iktória-rend lovag­
jai. Ezután lépdelnek majd a me­
netben a titkostanácsosok és a 
legfőbb bírák, majd 40 különböző 
kategóriába sorozva a többi fő­
méltóság, köztük a kormány tag­
jai a hadsereg és haditengerészet 
tábornokai, a diplomáciai kar tag­
jai, a püspökük és a többi meghí­
vottak. Az angol világbirodalom 
1700 főnemese is meghívót kapott 
a koronázási menetben való rész­
vételre.

Az alsóház 470 taszja is meg­
hívót kért. 7700 hely van a meg­
hívottak részére a Westminster- 
templomban, kétséges azonban, 
hogy elég lesz-e mindazoknak a 
befogadására, akiknek joguk van 
arra, hogy a hagyományok és tra­
díciók értelmében jelen legyenek 
a koronázáson.
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A Kossuth nóta miatt 
a magyarokat

A szatmármegyei Költő község 
fiatalsága karácsony másodnapján 
táncmulatságot rendezett. Az éjféli 
órákban 18 legény cigányzene 
mellett elénekelte a Kossuth nó­
tát. A csendőrség államellenes iz­
gatás címén feljelentette a legé­
nyeket az ügyészségen. A szat­
mári törvényszék csütörtökön tár­
gyalta az ügyet. A vádlott legé­
nyek kijelentették, hogy a falu­

ban ősi szokás az, hogy a kará­
cson)7 másodnapján rendezett tánc- 
mulatságon a faiu fiatalsága el- 
énckli a Kossuth-nótát. Ebben 
semmiféle államellenes szándék 
nem vezette őket. A törvényszék 
felmentette a legényeket a vád és 
következményei alól, de az ügyész 
fellebbezést jelentett be a nagy­
váradi táblához.

Az aútori)ata játékeszközök 
illetékét Szabályozták

A pénzügyminiszter rendi letet 
adott ki az önműködő (automata) 
játékeszközök felállításához és 
üzemben tartásához szükséges hely- 
hatósági engedélyek iránti be 
adványok illetékéről. Az automata 
játékeszközök — ideértve ijz úgy­
nevezett automata billiárdasztalo-

kiit is — felállításához szükséges 
helyhatósági engedélyek iránti be­
adványok az 1931 ben megálla­
pított illetékek helyett az engedé­
lyezett időtartam minden harminc 
napja után játékeszközönként Bu­
dapesten tiz pengő, vidéken öt 
pengő illeték alá esik.

Ügyészségi fogházba került a 
sikkasztó végrehajtó

Nyíregyházára vitték a detektí­
vek Budapestről Belincky Dániel 
28 éves volt községi végrehajtót 
aki néhány nappal ezelőtt Doni lí­

rád község sérelmére sikkasztást 
követett el, Belinczkit a körözés 
alapján Budapesten fogták cl. Az 
ügyészség fogházában helyezték el.

Oyilltosság a hártya miatt
Varga József 26 éves gazdale­

gény az egyik tanyai kocsmában 
kártyázott Kun- Szabó Illés béres- 
legénnyel. Varga, aki alaposan 
beborozott, már három pengőt ve­
szített, amikor duhajkodni kezdett 
és azt állította, hogy hamis já­
tékkal nyerték el tőle a pénzt. 
Varga Józsefet duhaj kodása miatt 
kidobták a kocsmából. Az ittas le­
gény megvárta mig bezár a kocs­

ma, aztán orozva rátámadt a 
hazafelé tartó Kun-Szabó Illésre. 
Egy kezeiigyébe került téglával 
szétverte a béreslegény fejét. A 
holttestet aztán egy árokba dobta 
majd hazament és lefeküdt. A 
bűntényt ta szomszédok vették 
észre, akik értesítették a csendőr­
séget. Varga Józsefet letartóztat­
ták.

Ismét átalakul a bolgár 
kormány

Bulgáriában ismét részleges kor­
mányválság van. A Kiosszeivanov 
kormány kereskedelemügyi mi­
nisztere másodszor is lemondott 
és az ellentétek elsimítása érde­
kében megindult tárgyalások nem 
vezettek eredményre.

Minthogy azonban a Kiosz-

szeivánov kormány a király teljes 
bizalmát élvezi, a válság rövide­
sen megoldódik. A megüresedett 
kereskedelemügyi tárca néhány 
napon belül uj gazdát talál s ez­
zel izgalom nélkül folyik le a 
kormány átalakítása.

MA IS! DEANNA DURBIN főszereplésével: a

Három kis ördög
Rendkívül kedves és ötletes vígjáték 12 felvonásban 

Vidámság! Remek szórakozás! Pompás zene és ének 1
Nagyszerű kísérő műsor!

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

A lengyel külügyminiszter
Bécsben

Beck lengyel külügyminiszter, 
aki pénteken rövid látogatásra 
Bécsbe érkezett, délben felkereste 
Schmidt Guido külügyi államtit­
kárt. A két államférfi együtt ebé­
delt. A délután folyamán Schmidt 
államtitkár viszonozta Beck láto­
gatását a lengyel követségen,

majd együttes gépkocsi kirándu­
lást tettek a Bécs melletti Kah- 
lenbergre.

Este a lengyel külügyminiszter 
a menetrendszerű gyorsvonattal 
visszatéri Varsóba. Búcsúztatására 
a pályaudvaron megjelent Schmidt 
Guido külügyi államtitkár is.

Életbeiépettaspa- 
nyol ellenőrzés

Tegnap a német és a francia 
kormány léptette életbe egyide­
jűleg a spanyol partok ellenőrzé­
sével kapcsolatos intézkedésekről 
szóló rendeleteket. A francia kor­
mány már kiadta az utasításokat 
a kereskedelmi hajók számára, 
amelyek spanyol kikötőket akar­
nak felkeresni.

A német kormány rendelete 
szerint a német kereskedelmi ha­
jók ezentúl csak abban az esetben 
kereshetnek fel spanyol kikötő­
ket, ha hajlandók alávetni magu­
kat a nemzetközi ellenőrzésnek. 
Minden ilyen hajónak nemzetközi 
ellenőr kiküldését kell kérnie, aki 
megvizsgálja a hajórakományt és 
az utasok útlevelét. A spanyol 
partok nemzetközi ellenőrzése, ezek 
szerint, a legközelebbi napokban 
most már általános jogérvénnyel 
életbelép.

Franciaország Angliával egye­
tértésben, maga kezdeményezte az 
európai kormányoknál a spanyol- 
országi be nem avatkozást és ma­

gakövetelte, hogy létesítsenek egy 
szervezetet, amely megvalósítja a 
gyors és általános ellenőrzést. A 
francia kormány a Spanyolország­
ban harcoló külföldi önkéntesek 
visszaszállítását követeli.

A francia kormánynak lojális 
magatartását, amellyel vállalt kö­
telezettségeit végrehajtotta, egyéb­
ként a pártatlan ellenőrzőtisztek is 
elismerték, akik a helyszínen ál­
lapították meg Franciaországnak 
ezt a korrekt magatartását.

Az angol haditengerészeti mi­
nisztérium ma utasította a spa­
nyol vizeken cirkáló összes angol 
hadihajók parancsnokait, hogy 
biztosítsák minden eszközzel az 
angol kereskedelmi hajók mozgá­
si szabadságát.

Ez az utasítás a gyakorlatban 
annyit jelent, hogy az angol kor­
mány felhatalmazta az angol ha­
dihajók parancsnokait, hogy szük­
ség eseten ágyúikat is használ­
hassák, ha angol hajót sérelem ér 
a spanyol vizeken.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100-1937. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a 
város határában termett, vagy vi ■ 
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapu bejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást

képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsággal elmarasztaltatik.

Debrecen. 1937 évi április hó 10.

Városi adóhivatal.

— MEGHŰLÉSNÉL, nátha- 
láznál, torokgyulladásnál, mandola- 
lobnál, valamint idegfájdalmaknál 
és szaggatásnál naponta fél pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF" 
keserüviz nagyon jót tesz, mert 
a gyomorbélcsatornát alaposan 
kitisztítja és desinficiálja, azon­
kívül pedig megfelelő emésztést 
biztosit. Az orvosok ajánlják.

Az APOLLÓ B A N 

MA

Az ördög bábúja
fantasztikus történet

főszereplők ;
Lionel Barrymore 

Maureen O’ Sullivan

A HUNGÁRIÁBAN 
MA IS

a legújabb magyar bohózat

FizsSSso QagySád
Irta ; Nóti Károly 

Főszereplők :
Muráti Lili, Kabos Gyula, Já­
vor Pál, Gombaszögi Élla, La- 
tabár Kálmán stb. stb.

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7,9 órakor.



I

mm x

G. oldal
/a e r öld 1937. április R

UimÖIBUllülBlUIE*mB,.V.lv;'.

Istentiszteletek
a református templomokban
Nagytemplomban d e 10 ó dr. 

Soós Béla d u 5 ó Csánki Gábor, 
Kistemplomban d e 9 ó Kovács 
József d u 5 ó Baczó Balázs Kos- 
suth-uccai templomban d e 10 ó 
Tamás Ferenc d u 5 ó Tamás Fe­
renc Árpádtéren d e 10 ó Nagy 
Dezső d u 5 ó Nagy Sándor Is­
potályban d e 10 ó Molnár Ferenc 
d u 5 ó Nagy Dezső Homokkert- 
ben d e 10 ó dr farkas Pál d u 
3 ó Kulcsár István Kerekestele- 
pen d e 10 ó Erdei Mihály duó 
ó Bőőr József Wolaffka-telepeu d 
u 3 ó Fentős Tibor Nyilastelepen 
d e 10 ó Mezei Béla d u 3 ó Nó- 
gyessy Bertalan Csapókertben d 
e 10 ó dr Dancsházy Sándor d u 
3 ó Vándor Ernő Nyúláson d e 
10 ó Losonczy Géza Téglavetőben 
d u 3 ó Kovács Árpád Bánkon d 
e fél 10 ó Biró Béla Cucán d e 
fél 11 ó Váry László Dombosta­
nyán d u 2 ó Halász András Sze- 
pesen d e 10 ó Bapp Géza Dió- 
szeghi utón d e 11 ó Biró Béla 
Sámsoni utón d u 3 ó Nagy Lász 
ló Halápon d u 3 ó Bárdi Ferenc 
Hármashegyen d e fél 10 ó Bár­
di Ferenc Kunpánhalmán d u 2 ó 
Szabó Endre Kösélyszegen d e 
10 ó Rápolti Árpád Szikgáton d 
u 2 ó Váry László Nagycserei- 
lelkészlakban d u 5 ó Bárdi Fe­
renc Ondód — Veresdüllőn d e 
10 ó Szabó Endre Tégláskertben 
d e 10 ó Birinyi János Pallagon 
d e 10 ó Kulcsár Dezső Egyeken 
d u 3 ó Nagy Dezső.

Egyetemi istentiszteleten vasár­
nap délelőtt egynegyed 12 órakor 
a kollégium oratóriumában dr. Kál- 
lay Kálmán hirdet igét “A leg­
nagyobb kisértés“ cimen.

A rom, kath. templomokban.
Rendes szentmiserend G, 7, 8, 9 

órakor. Féltizkor nagymisét tart 
dr. Lindenberger János, Szentbe­
szédet mond Faragó László. Dél­
ben fél 11, háromnegyed 12, fél 
1 órakor szentmise. Kertségi ká­
polnákban következők mondanak 
szentmisét: Csapókertben Kum- 
mergruber Emil, Ilomokkertben 
dr. Rassovszky Kálmán, Nyilaste­
lepen Kiss László, Auguszta-sza- 
natóriumban dr. Wittmann Adám, 
Hajdusámsonban Novák Gyula, 
Józsán dr. Szabó János, Klinikán 
Béres Endre, Szt. László kollégi­
umban Ilutay Ferenc, Teréziáimul- 
ban Kompasz Árpád.

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóininősógben, olcsó áthat. kapha­
tó Sebestyén Lajos tégl-.!.;.á-t'tbvn. 
— Iroda : Fürdő u. 2 sz. Telefon 
62—10.

— IIA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPUL GER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szak üzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P^trikl)^ SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Vasárnap, április 11: Csépa 

(Szolnok).

— HOSSZÚ idő óta fekvő be­
tegek a természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet nagyon 
szívesen isszák és annak gyors, 
biztos és mindig kellemes has­
hajtó hatását általánosan dicsérik. 
Az orvosok ajánlják.
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8z Ületésekí Vitéz Ist­
ván fm. leánya Katalin, Haláp 104 
Öszterecher Mór fakereskedő leány 
Márta, Széchenyi u. 33. Kántor 
Svnő városi tisztviselő leánya 
Erzsébet.
Eljegyzések: Tusnádi 

György Festősegéd Toldi u. 1G 
Csilla‘Róza Balaton u 49. Tóth 
János ügyvédjelölt Kálvin-tór 15 
—Szekér Judit Macs, Ábrahám 
József tiszth. Simonfy u 19—Czi- 
bere Vilma, Csapó u 19. dr. Ru­
binstein Béla orvos, Bpest—X eisz- 
krón Magda Kálvintér 11. Gábor 
Gyula kőműves Honvéd u 9.— 
Balogh Juiia Pereces u 18 Puzil 
János piaci árus Bercsényi u 52. 
—Oláh Julia Petőfi tér 12. Sete 
László máv. altiszt. Géza u 17— 
Gitta Magdolna Géza u 33 Matkó 
Lajos alkalmazott, Olajütő 79 — 
Kiss Erzsébet Tanító u 3

MülMaiBiuutiIutuiiiiuiiuuiiininiiiuiiiliill

Halálozások: Balázs 
Györki Péter r.kath. 23 éves Csere 
4. Horváth Pál r. kath. 17 éves 
Malvin u 33.

\ SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTESE:

Ma este D) bérletben kerül 
színre a tegnapi bemutatón har­
sány kacagásokkal teletűzdelt sí 
kerü zenés vígjáték újdonság, az 
„Urliány szobát keres“. A közön­
ség végignevette a Iriss zenéjü es 
hallatlanul mulatságos bonyodal­
ma vígjátékot, melynek népes sze­
replőgárdája mind csupa mai élet­
ből vett remek karakterfigurát áb­
rázol. A kitűnő darab vasárnap 
este bérletszünetben van műsoron.

Vasárnap délután mérsékelt 
helyárakkal Kiszely—Aszlányi
kétzongorás kamaraoperettjét, a 
Nászutitárs-at ismétli meg a szín­
ház. Az előadásra érkező Aszlá­
nyi Károly maga irja levelében, 
hogy országszerte beszélnek a 
Nászutitárs parádés debreceni elő­
adásáról.

Alig néhány jegy kapható meg 
rendkívül mérsékelt árakban a va­
sárnap délelőtt 11 órakor kezdő­
dő magyar mesejáték ősbemutató­
ra. Az Égigórő in, Juhász Géza 
Szabó Emil magyar 'gyermekope­
rája, rengeteg apró szereplőjével a 
szezon különleges izü élményének 
Ígérkezik minden korú és rendű 
közönség számára.

HETI MŰSOR:
Szombaton április 10 : Urilány 

szobát keres.
Vasárnap, április 11: délelőtt 11 

órakor az Égigérő fa.
Vasánap délután „Nászutitárs“
Vasárnap este (bérletszünetben) 

Urilány szobát keres.
URILÁNY SZOBÁT KERES

(Bemutató)
A Csokonai színház tegnap mu­

tatta be Rejtő-Kulinyi-Zsigmond 
„Urilány szobát keres“ című ze­
nés vigjátékát. A darab teljesen 
megfelelt a várakozásnak, mert a 
könnyed, finom szellemességü öt­
letes kis vígjáték pompásan szó­
rakoztatja a nézőket. A Rejtő-Ku­
linyi szöveget jól festi alá Zsig­
mondy muzsikája, noha a zene 
helyenként nagyon is ismerősnek 
tetszett,

A színtársulat mindent elköve­
tett, hogy a darabot kifogástalanul 
hozzák ki.

Ez sikerült is A hatalmas sze 
replőgárda közül helyszűke miatt 
csak a legjobbakat említhetjük 
meg A főszerepet játszó Júrik Ica

remekül alakította a modern jó. I 
s/.iv.i önálló I in> t Jatekábun an- I 
nyi baj és kel lem vo!‘, hogy .( I 
közönség olraeadUtva tup-o ( „ 1 
népszerű primadonnának. Méltó I 
partnere volt a remek Sámióssy, I 
I. en j k voltak még Sivó Mária] I 
Ju ik JiLesi, Alszeghy Lajos és 1
lle.c 'g László.

A rendezés kitűnő. C-unk Bélái 
nompásan dirigálta a zenekart.

(—ffy)
FIZESSEN NAGYSÁD 

(Bemutató)
A Nóti Károly által filmre irt! 

kis bohózat semmiben sem kü-l 
lönbüzik az eddigi ismert magyar 1 
filmektől. Bonyodalom, sok humor! 
és szellemesség, végül happyend.l

A közönség igen sokat mulatott™ 
a pompás helyzet komikumokonI 
melyeknek főhőse a kitűnő Kabos! 
aki egyébként toronymagasan e- §1 
melkedik ki a többi szereplők kö- ffl 
zül. Jók voltak még Murát! Lili, i 
Jávor Bál, Gombaszögi Ella ...sw 
Latabár.

A kiegészítő kisérőfilmek jók. || 
A „Fizessen nagysád ot“ a Hun-1 
gária tartja műsoron.

(fí'y.)
AZ ÖRDÖG BÁBUJA 

(Bemutató)
Grand guignol film a javából! 

Izgalmasan változatos, fordulatosII 
mese; jó rendezés s a közönségei §y 
ámulatbaejtő eddig még nem íá-il 
tott trükkfelvételek. A főszerepben ifi 
Lionel Barrymore' aki művészi! 
játéka mellett szenzációs maszk­
jával arat sikert. A nőifőszerepben I 
Maureen 0‘ Sullivan a Tarzan 
filmek híressé vált női főszerep­
lője. Mindezek a borzalom filmek; ] 
átlaga felé emelik a Metro gyári] 
nagy gonddal készített filmj ót.'Az í j 
izgalmakat szerető közönség cse-H 
megét kap „Az ördög bábujáéban j j 
amit tegnap az Apolló mutatott be, 1

HÁROM KIS ÖRDÖG 
(Bemutató)

A Vígszínház újdonsága igazán! 
megérdemli, hogy elhalmazzuk azfe 
összes dicséretekkel, mert csali] 
igenritkán lehet ilyen talpra eseti B 
épkézláb kedves kis darabot látniH 
mint ez. A darab rövid meséje,! 
hogy hogyan téríti vissza a hároiri 
kis lány a hámból kirúgott pápá;H 
a családi élethez.

A darabot a nagyszerű Koster-■ 
litz rendezte egészen uj felfogás-M 
ban. A főszereplő három kis lányB 
közül a legfiatalabb, Deanne Dur-1 
bin a legjobb. A kisérő műsorH 
megfelelő.

HIRDETMÉNY
Debrecen város tulajdonát képe­

ző és az ohati erdőn az erdőőri 
laknál raktározott 144 mázsa sar­
ja és 107 mázsa anyaszéna meny- 
nyiség április hó 11-én délelőtt 
10 órakor a helyszínen (Ohater- 
dőn) szóbeh árverés utján eladás­
ra kerül. Érdeklődni lehet a deb­
receni m. kir. erdőhivatalnál, 
Nagyerdő 12., sz. és Városháza 
Gazdasági Ügyosztály iélemelet 
12 sz. szobában.

Bolgármester.

Ä L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 14U P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE M EG M É G M A !

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

Uíjsseo «ogyei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉS

«I
Délkelet déli szél, várható lel'l 

hőzet. Eső ni m valószínű, vagy! 
csak igen kevés. A hőmérsékleti 
tovább emelkedik.

....  POUTlKfll NAPILAP ^

X szerkesztésért és kiadásért feleld
Dr. D1ÖSZEGI1Y JÁNOS

laptulajdonos

•itott: I)r. DIÓSZHGHY ] Á N' •
és Csuka László nyomdavállalatánálj

Debrecen Piac utca 41 szánt__
Felelős nyemdavozető Csuka Lás***


